G Asagida kareli zemin tzerinde verilen ABCD dik
yamugu ile % benzerlik orani olusturacak sekilde
daha buyuk bir EFGH yamugu ciziniz.
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O Sekildeki ABCD yamugu ile EFGC yamugu estir.
|AB|=12 cm ve |EB|=9 cm olduguna gore,
|BF| kag cm’dir?
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A)3cm
B)4 cm
C)5cm
D)6 cm

O Asagida, cevresi 120 cm olan sekil es dikdortgenlerden

olusturulmustur. Buna gore, |AB|’nu ka¢ cm’dir?

A) 24 cm
B) 30 cm
C)36cm
D) 42 cm

P P
(@) ABC=KLM dir. |AB|=(3x+4) cm, |AC|=(8-x) cm,
[LM]=7 cm ve |KL|= 10 cm ise, ABC liggeninin
¢evresi kag cm’dir?

A) 19 cm
B) 21 cm
C) 23 cm
D) 25 cm

Sekilde [DE]//[BC] ve

|AD|=|DB|dir.

| DE|= 6 br olduguna gore, D E
x kag birimdir?

A) 6 br B X ¢
B) 8 br

C) 10 br

D) 12 br

Sekilde [AB]//[DE] dir. B, C, D ve A, C, E noktalar
dogrusaldir. |AB|=12 br, |DE|=8 br ve |AE|=15 br
olduguna gore, | CE| kag birimdir?

A

12 br 8 br

A) 5 br
B) 6 br
C)7br
D) 8 br

sekilde m(E) = m(B) dir. 5cm
Verilenlere gore,

|BC| = x kag cm’dir? D 6 cm

A) 8 cm B X ¢
B)9cm
C) 10 cm

D) 12 cm
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